



## РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від "30" листопада 2017 року

№ 278-р

смт Вільпанка

Про ефективність функціонування прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу на території Вільшанського району

Функціонування прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу на території району є ефективним. На виконання пункту 3 розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 02 лютого 2016 року № 40-р «Про схвалення обласної програми розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2016-2018 роки» розпорядженням голови Вільшанської райдержадміністрації від 16 лютого 2016 року № 25-р схвалено відповідну районну програму.

Згідно з прогнозованими показниками, в районі у 2017 році планувалося влаштувати одну дитину-сироту, дитину, позбавлену батьківського піклування, до дитячого будинку сімейного типу. 04 травня 2017 року до ДБСТ родини Завгородніх влаштовано трьох дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на первинному обліку в службі у справах дітей Новгородківської райдержадміністрації. Також одна родина має намір створити прийомну сім'ю. На даний час майбутні прийомні батьки пройшли навчання в обласному центрі соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді та встановлюють контакт з двома дітьми, позбавлених батьківського піклування.

Станом на 15 листопада 2017 року на території району функціонує 3 дитячі будинки сімейного типу та 2 прийомні сім'ї. З 29 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що виховуються в даних сім'ях, лише четверо з Вільшанського району, інші - з усієї Кіровоградської області. Охоплення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, що перебувають на первинному обліку в службі у справах дітей райдержадміністрації, складає 100% при середньообласному 91,4% та є найвищим в області.

Відповідно до наказу Міністерства України у справах сім'ї молоді та спорту від 23 вересня 2009 року № 3357 «Про затвердження порядку здійснення соціального супроводження прийомних сімей та дитячих будинків

сімейного типу» Вільшанським районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді здійснюється соціальне супроводження дитячих будинків сімейного типу. Проблеми, які виникають в прийомних сім'ях та ДБСТ, вирішуються в ході супроводу.

Систематично проводиться робота в напрямку недопущення ситуації професійного вигорання прийомних батьків та батьків-вихователів: консультації щодо раціонального планування особистої життєдіяльності та режиму функціонування сім'ї, організація туристичних походів та дозвільних заходів, обмін досвідом між батьками, систематична психологічна підтримка.

Вихованці із дитячих будинків сімейного типу в повному обсязі забезпечені одягом, куточками для дозвілля та навчання, здоровим харчуванням, створенні всі умови для творчого розвитку: діти є активними учасниками загальношкільного та громадського життя.

Державна соціальна допомога на дітей призначається та виплачується в грошовій формі батькам-вихователям на кожну дитину-вихованця з моменту влаштування дитини у дитячий будинок включно до дня досягнення дитиною 18-річного віку, а у разі навчання у загальноосвітніх навчальних закладах, за денною формою у вищих навчальних закладах I-IV рівня акредитації та професійно-технічних навчальних закладах - до 23 років або до закінчення відповідних навчальних закладів.

У 2017 році за рахунок путівок, наданих департаментом соціального захисту облдержадміністрації, оздоровлено одну дитину, позбавлену батьківського піклування, що виховується в прийомній сім'ї Кузьменко, в ДОТ «Молода гвардія». Влітку всі діти, що виховуються в ПС та ДБСТ, оздоровлювалися на морі за рахунок коштів прийомних батьків та батьків-вихователів. Всі вони кожних півроку проходять медичні огляди, батьки постійно цікавляться успішністю та поведінкою своїх вихованців у школі.

Функціонування дитячих будинків сімейного типу на території району загалом є ефективним. 31 серпня 2017 року припинила функціонувати прийомна сім'я Щербатих. Внаслідок цього двох дітей влаштовано на навчання до професійно-технічних закладів області, двох – до «Центру соціально-психологічної реабілітації дітей» Кіровоградської обласної ради.

На даний час активно розвивається нова форма тимчасового влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, - патронатна сім'я.

Патронат над дитиною - це тимчасовий догляд, виховання та реабілітація дитини в сім'ї патронатного вихователя на період подолання дитиною, її батьками або іншими законними представниками складних життєвих обставин.

Метою патронату над дитиною є забезпечення захисту прав дитини, яка через складні життєві обставини тимчасово не може проживати разом з батьками, надання їй та її сім'ї послуг, спрямованих на повернення у сім'ю відповідно до найкращих інтересів дитини.

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2017 року № 148 «Деякі питання здійснення патронату над дитиною» та листа обласного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді «Про запровадження

патронату» видано розпорядження голови районної державної адміністрації від 18 квітня 2017 року № 83-р «Про запровадження послуги патронату над дитиною». Відповідно до нього соціальним закладом, на який покладаються функції з надання такої послуги, визначено районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Станом на 15 листопада 2017 року патронатна сім'я ще не створена, проте районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді вжито ряд заходів для запровадження патронату над дитиною: фахівець із соціальної роботи районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді взяв участь у навчальному семінарі з питань пошуку та відбору кандидатів у патронатні вихователі, який відбувся 25-26 липня 2017 року в м.Кропивницький, постійно ведеться інформаційно-роз'яснювальна робота у засобах масової інформації з даного питання.

З метою ефективності функціонування прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу на території району та контролю за умовами утримання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування:

1. Службі у справах дітей райдержадміністрації тримати на контролі утримання та виховання дітей, які виховуються в дитячих будинках сімейного типу. Посилити роботу щодо влаштування позбавлених батьківського піклування дітей до сімейних форм виховання.

2. Районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді у разі виникнення несприятливих умов проживання дітей в прийомних сім'ях та дитячих будинках сімейного типу інформувати службу у справах дітей райдержадміністрації.

3. Відділу освіти райдержадміністрації під час навчального та виховного процесу особливу увагу звертати на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що виховуються в прийомних сім'ях та дитячих будинках сімейного типу.

4. Районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, відділу освіти райдержадміністрації про стан виконання даного розпорядження інформувати службу у справах дітей районної державної адміністрації до 05 січня 2018 року.

5. Службі у справах дітей районної державної адміністрації інформувати про стан виконання даного розпорядження першого заступника голови районної державної адміністрації до 15 січня 2018 року.

6. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної державної адміністрації від 30 вересня 2016 року № 229-р «Про ефективність

функціонування прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу на території Вільшанського району».

7. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації відповідно до розподілу функціональних повноважень.

**Перший заступник голови  
районної державної адміністрації**



**С.НЕСТЕРОВ**